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85% de alumnos, ex alumnos y académicos señala que la formación ética ha
sido importante o muy imporante en su formación como abogado

N:946 



N:946 

98% de alumnos, ex alumnos y académicos señala que la formación ética es
necesaria o muy necesaria 



N:946 

91% cree que no esta bien resguarado el control ético de la profesión jurdica 



[ Resguardo de la ética ]

En el caso de los estudiantes de pregrado, la percepción de resguardo del control ético alcanza un 15%, mientras
que en los exestudiantes, sólo un 5%

N:220 N:426 


